

Ügyiratszám: JE/1-4/2020.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 26-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Február 26-án részt vettem

- a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa ülésén,
- a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa ülésén,
- Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásán,
- Nagyatád Város Horvát Önkormányzata ülésén és közmeghallgatásán.

Jogtanácsos:

- A Gazdasági Bizottság 24/2020. (II.18.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Baross Gábor u. 5/A. szám alatti társasház földszintjén lévő, összesen 44.48 m² nagyságú, 3. és 4. számú helyiségekre megkötött bérleti szerződés 2020. április 1. napjától 2023. március 31. napjáig terjedő időtartamú meghosszabbítását biztosítási és hitelközvetítési tevékenység céljára.
- A Gazdasági Bizottság 23/2020. (II.18.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Széchenyi tér 1/A. szám alatti épület földszintjén lévő, külön bejárattal rendelkező, 38,2 m² nagyságú helyiségre megkötött bérleti szerződés 2020. április 1. napjától 2023. március 31. napjáig terjedő időtartamú meghosszabbítását kéz- és lábápolási tevékenység céljára
- A polgármester rendelkezése szerint elkészítette az Önkormányzat tulajdonát képező Nagyatád belterület 518/2/A/6 hrsz-ú, Nagyatád, Baross Gábor u. 5/A. szám alatti társasház földszintjén lévő, a földszinti üzletekkel, irodákkal, közös helyiségekkel együtt összesen 20,53 m² nagyságú 6. sz. helyiség bérlete iránti megállapodást 2020. március 2. napjától 2021. március 1. napjáig, vagy a bérelt helyiség más irányú hasznosításáig terjedő időtartamra kizárólag cipőjavítási tevékenység céljára.

Pénzügyi Iroda:

Elkészültek és a Kincstár által elfogadásra várnak az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a társulások 2019. évi költségvetési beszámolója és mérlege. Folyamatban van a 2019. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása. Elkészítettük a 2019. évre vonatkozó gazdasági, tárgyi eszközökre és ingatlanokra vonatkozó statisztikai jelentést.

Beadásra került a geotermikus és kerékpárút pályázatok vonatkozásában a 11. számú támogatási szerződés módosítására irányuló hiánypótlások. Megérkezett a kerékpárút vonatkozásában a feltétellel támogató tartalmú eljárás megindítására vonatkozó tanúsítvány, mely alapján az eljárás megindítható. Az óvodafejlesztés és a „Rinyamenti közösség az Emberekért” című pályázat vonatkozásában összeállításra, és beadásra kerültek a soron következő pénzügyi elszámolások. A közvilágítás fejlesztése projekt vonatkozásában elkészítésre, beküldésre került a 4. sz. Projekt Fenntartási Jelentés, illetve a TDM fejlesztésre irányuló projekt vonatkozásában elkészítésre és benyújtásra került négy darab Fenntartási Jelentés.

Folyamatban van a magánszemély kommunális adómérték változásról szóló határozatok postázása, a magánszemély adózók részére. Elektronikusan kiküldésre kerültek a helyi iparüzési adóról szóló I. félévi fizetési értesítések. Kibocsátottuk a gépjárműadó változásokról szóló határozatokat és I. félévi fizetési értesítéseket az adóalanyok részére. A talajterhelési díj bevallás teljesítéséhez 120 db bevallási csomagot küldtünk ki a fizetésre kötelezettek részére.

Hatósági Iroda:

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Kereskedelmi ügyintéző a társhatóságokkal együttműködve hatósági ellenőrzést végzett a Nagyatádon működő kereskedelmi üzletekben.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Folyamatosan zajlanak a kivitelezési munkálatok a Baross Irodaház épületénél.

A vis major pályázat keretének felhasználásával a kivitelezés folyamatban van a henézi városrészben, a Honvéd utcában szennyvíz gerinc vezeték hálózat rekonstrukciója.

Március 1-jei hatállyal az építés hatósági ügyek átkerültek a kormányhivatal hatáskörébe, az ezzel kapcsolatos átadás-átvétel megtörtént.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2020. március 20.



Dr. Kovács István
Dr. Kovács István